

SZTRÁJKFELHÍVÁS

Az MKKSZ Szociális Országos Szakmai Tanácsa

**2016. december 5-ére 2 órás sztrájkot hirdet
a szociális ágazatban.**

Az MKKSZ Szociális OSZT ajánlása az intézményekben két órás sztrájk december 5-én (hétfőn) délelőtt 9-11 óra között

Az intézményi szinten megalakuló helyi sztrájkbizottság az adott napon belül a sztrájk kezdési időpontjától eltérhet.

A sztrájkot az alábbi követelés megvalósítása érdekében hirdetjük:

**Legyen a SZOCIÁLIS MUNKA NAPJA november 12.
fizetett munkaszüneti nap!**

**2017. január 1-től 30%-os keresetnövekedés biztosítása -
fenntartótól- és jogviszonytól függetlenül valamennyi, a
szociális ágazatban foglalkoztatott dolgozó számára!**

**A sztrájkkövetelést a szociális ágazatban kialakult általános krízis és emberi
erőforrás válság alapozza meg!**

A sztrájkkövetelésről a már működő Sztrájkbizottságban az MKKSZ tárgyal a kormány által kijelölt Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkózásért Felelős Államtitkársággal. Ez a sztrájk tárgyalás több mint egy éve azért folyik, hogy a szociális ágazati munkavállalók érdekében **Ágazati Kollektív Szerződést köthessünk. Ez a tárgyalás 18 témakörben van érvényben.**
<http://mkksz.org.hu/html/main/2016/agazatikollektivszerzodestemakorei.pdf> !

**Felhívjuk a szociális ágazat minden dolgozóját, hogy csatlakozzon a
saját keresetemelése érdekében a sztrájkhoz!**

A szociális ágazat intézményeinél a sztrájk alatt biztosítani kell a még elégséges szolgáltatást. A szociális ágazatban meghirdetett sztrájk esetére a még elégséges szolgáltatás mértékét és feltételeit – szakszervezeti harc eredményeként – a Fővárosi Törvényszék jogerős határozata állapítja meg, melyet a Kúria is megerősített. *Tehát lehet törvényesen gyakorolni a munkabeszüntetéshez való jogainkat!*

A sztrájkkal kapcsolatos tájékoztató anyagok az mkksz.org.hu oldalon megtalálhatóak. A csatlakozni kívánó szakszervezeteket, alapszervezeteket és a nem szervezett dolgozókat, munkahelyi közösségeket arra kérjük, csatlakozási szándékukat legkésőbb **2016. november 30-ig jelezzék az MKKSZ Szakmai Tanácsának, az mkksz@mkksz.org.hu e-mail címen.**

Budapest, 2016. november 10.

MKKSZ Szociális Országos Szakmai Tanácsa